Renninger Schlüsselgesellschaft e.V.



Renninger Schlüsselgesellschaft e.V.- Postfach 11 44 - 71264 Renningen - praesidium@rsg-renningen.de

An alle Präsidenten/innen, an alle Mitglieder des LWK, liebe Karnevalisten und Freunde

Renningen, 19. Mai 2018

Herzliche Einladung zu unseren Veranstaltungen in der Kampagne 2018/2019

Auftaktsitzung mit Ordensabend Samstag, 17.November 2018

Hallenöffnung 18:00Uhr, Beginn 19:11 Uhr

Brauchtumsabend für Gastvereine Freitag, 15.Februar 2019

Hallenöffnung 18:00Uhr, Beginn 19:11 Uhr

Rathaussturm Samstag, 16.Februar 2019

Treffpunkt Rathaus Renningen, Beginn 14:11 Uhr

Große Prunksitzung Samstag, 16.Februar 2019

Hallenöffnung 18:00 Uhr, Beginn 19:11 Uhr

Faschingsparty Samstag, 2.März 2019

Hallenöffnung 20:00 Uhr, Beginn 21:00 Uhr

Unsere Veranstaltungen finden alle in der Festhalle Stegwiesen, Rankbachstr.10, 71272 Renningen statt. Um besser planen zu können, bitten wir um Rücksendung der Anmeldung bis spätestens 31.10.2018.

Wir freuen uns auf euer/Ihr Kommen! Mit drei kräftigen Renningen – Helau

das Präsidium der Renninger Schlüsselgesellschaft e.V

Steuer-Nr. 70045/02252

Mitglied im

Bankverbindungen

Renninger Schlüsselgesellschaft e.V.



Renninger Schlüsselgesellschaft e.V.- Postfach 11 44 - 71264 Renningen - praesidium@rsg-renningen.de

Rückantwort bitte senden an praesidium@rsg-renningen.de oder per Post Verein/Anschrift: Auftaktsitzung - Samstag, 17. November 2018 □ wir nehmen gerne mit Personen teil □ wir können leider nicht kommen Rathaussturm - Samstag, 16. Februar 2019 Treffpunkt vor dem Rathaus Renningen , Hauptstr.1, 71272 Renningen wir nehmen gerne mit Personen teil wir können leider nicht kommen Große Prunksitzung - Samstag 16. Februar 2019 wir nehmen gerne mit Personen teil wir können leider nicht kommen Faschingsparty - Samstag 2. März 2019 wir nehmen gerne mit Personen teil.

Steuer-Nr. 70045/02252

Mitglied im

wir können leider nicht kommen

Bankverbindungen

BIC

Renninger Schlüsselgesellschaft e.V.



Renninger Schlüsselgesellschaft e.V.- Postfach 11 44 - 71264 Renningen - praesidium@rsg-renningen.de

Rückantwort Brauchtumsabend für Gastvereine bitte direkt an unseren Ritter Dietmar I. von der Maisenburg: dieteutsch@gmail.com

ere	in/Anschrift:
	wir nehmen gerne mit Personen teil
	Programmpunkt:
п	wir können leider nicht kommen.

-Württembergischer Landessportbund BIC